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NAŠA VZORKA RESPONDENTOV

46%

29%

25%
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41%

59%

Zastúpenie mužov a 

žien v percentách

Muži

Ženy
66%

34%

Zastúpenie obyvateľov 

dedín a miest v percentách

Dedina

Mesto



VYUŽÍVANIE VODY

12%

88%

Pomer počtu sprchovaní k 

počtu kúpaní v percentách

Kúpanie

Sprchovanie

7%

93%

Počet respondentov, ktorí 

nevypínajú a ktorí vypínajú 

vodu počas umývania zubov v 

percentách

Nevypínajú

Vypínajú

44,91

%

10,19

%

37,50

%

7,41%

Umývanie riadu 

v umývačke riadu

drez naplníme vodou, potom

opláchneme
riad umývame pod tečúcou vodou

iné



VYUŽÍVANIE DAŽĎOVEJ VODY

72,72%

2,10%

13,29%

8,39%
3,50%

Využívanie dažďovej vody - dedina

Polievame ňou rastliny, záhradu

Zhromažďujeme ju a následne ju využívame na

splachovanie

Nevyužívame dažďovú vodu, pretože na to nemáme

vhodné podmienky

Nevyužívame dažďovú vodu, pretože to považujeme za

zbytočné

Iné

50,68%

1,37%

32,51%

10,96%
4,11%

Využívanie dažďovej vody v meste

Polievame ňou rastliny, záhradu

Zhromažďujeme ju a následne ju využívame na splachovanie

Nevyužívame dažďovú vodu, pretože na to nemáme vhodné

podmienky
Nevyužívame dažďovú vodu, pretože to považujeme za

zbytočné
Iné



TRIEDENIE ODPADU

49,07%

37,96%

12,96%

Triedenie odpadu celkovo

Áno, triedime všetok odpad

Áno, triedime iba niektoré druhy odpadu (uveď)

Nie, netriedime odpad

42,47

%
45,21

%

12,33

%

Triedenie odpadu v meste

52,45

%

34,27

%

13,29

%

Triedenie odpadu na dedine



PREČO STE SA ROZHODLI TRIEDIŤ 
ODPAD?

55,85%

2,66%

30,85%

4,26%
6,38%

Vlastné presvedčenie, zaujímam sa o

životné prostredie

Vplyv okolia - škola, kamaráti

Vplyv rodiny

Vplyv médií - TV, internet, sociálne siete

Iné



PREČO ODPAD NETRIEDITE?

42,11%

42,11%

5,26%

10,53%
Dedina

Myslím si, že to nemá zmysel

Nemám k dispozícií príslušné kontajnery

Nemám dostatok informácií o triedení odpadu

Iné

22,22%

44,44%

22,22%

11,11%

Mesto



TRIEDENIE ODPADU NA ŠKOLÁCH

Gymnázium Mikuláša Galandu

• netriedime; triedime, ale vysypú to do jedného vreca

Stredná odborná škola pedagogická

• netriedime

ZŠ Školská

• triedime hliník a papier



POUŽÍVANIE PLASTOV – NÁKUPNÁ TAŠKA

5,56%

33,80%

53,70%

6,94%

Kúpim si novú plastovú tašku, ktorú po použití vyhodím

Kúpim si plastovú tašku a použijem ju opätovne

Donesiem si látkovú tašku

Iné



POUŽÍVANIE PLASTOV – TEPLÉ NÁPOJE

33,77%

7,41%

51,39%

7,41%

Objednávaš to-go do jednorázového plastového alebo papierového pohára

Objednávaš to-go do vlastnej nádoby - termohrnčeka

Vypiješ v prevádzke z ich riadu

Iné



POUŽÍVANIE PLASTOV – VODA  A 

STUDENÉ NÁPOJE

20,83%

37,50%
29,17%

10,65% 1,39%

Piješ z jednorázovej plastovej fľaše, ktorú po použití vyhodíš

Piješ z jednorázovej plastovej fľaše, ktorú však použiješ viackrát

Piješ z trvácnej fľaše z plastu

Piješ z trvácnej fľaše z iného materiálu (uveď)

Iné



POUŽÍVANIE PLASTOV – STRAVOVANIE 
MIMO DOMU

11,11%

72,22%

15,74%

1,59%

Jednorázové plastové nádoby a príbor Riad z prevádzky, v ktorej sa stravujem

Vlastné nádoby a príbor Iné



ĎAKUJEME ZA POZORNOSŤ


